

## PONUDBA ZA IZVEDBO DELAVNIC

### O NAS

**Društvo za nenasilno komunikacijo** je nevladna in neprofitna organizacija, ki deluje v javnem interesu na področju socialnovarstvenih storitev. Društvo je bilo ustanovljeno l. 1996 in je v skoraj 30 letih delovanja postalo pomemben del mreže storitev za ustavljanje in preprečevanje nasilja. Ponujamo številne programe za žrtve in povzročitelje nasilja, za otroke in mlade z izkušnjo nasilja ter za širšo javnost. Nenehno sodelovanje s šolami, sorodnimi društvi in državnimi inštitucijami (centri za socialno delo, tožilstva, ministrstva, policija ...) nam omogoča dober vpogled v problematiko nasilja ter možnost koordiniranega dela, ki je na tem področju nujno potrebno.

Pri svojem delu izhajamo iz prepričanja, da nihče nima pravice uporabiti nasilja proti drugi osebi. Vsak je odgovoren za svoje vedenje ter s tem za nasilje, ki ga povzroči. Nasilje je naučeno vedenje in kot tako ga lahko spremenimo.

Več o društvu in njegovih programih si lahko preberete na naši spletni strani: <https://www.drustvo-dnk.si/>

### NAMEN DELAVNIC

Otrokom in mladim želimo podati ustrezno znanje o nasilju, jih informirati o primernih odzivih ter jih podpreti pri odločitvi, da nasilja ne povzročajo in ne spregledajo. Pokažemo jim, da pomoč obstaja in kje jo lahko poiščejo. Seznanimo jih z nenasilnimi načini komunikacije ter jih spodbujamo, da občutek moči iščejo v sebi in ne v premoči nad drugimi.

Otroci in mladi intenzivno iščejo svoj položaj v svetu ter oblikujejo svojo identiteto. Tudi zato so praviloma zelo dojemljivi za nove informacije in se lahko hitro naučijo nenasilnega reševanja konfliktov ter spoštljive komunikacije in s tem prispevajo k oblikovanju nenasilne družbe.

### VRSTA IN VSEBINA DELAVNIC

Način dela prilagajamo potrebam ter starosti udeležencev in udeleženk delavnice. Poslužujemo se raznovrstnih metod, od praktičnih vaj in vodenih pogovorov, s katerimi otroke motiviramo k aktivnemu sodelovanju, do refleksij v paru ali manjših skupinah, iger vlog, izdelave plakatov in uporabe ustreznega avdiovizualnega gradiva.

Na delavnicah skušamo otrokom in mladim zagotoviti **varen prostor**, kjer bodo imeli možnost, da delijo svoje izkušnje in mnenja. Pomembno nam je, da lahko, če želijo, brez obsojanja spregovorijo o morebitnem nasilju, ki so ga opazili, doživeli ali povzročili ter o drugih težavah, ki jih opažajo pri svojih odnosih ali v razredu.

Da bi to zagotovili, delavnice izvajamo izključno **brez prisotnosti zaposlenih** šolskih delavk in delavcev ali drugih oseb.

Izvajamo dve vrsti delavnic, in sicer **preventivne** ter **interventne** delavnice.

**Interventne delavnice** izvedemo v primerih, ko se v posameznem razredu ali skupini že pojavijo težave, pri reševanju katerih bi delavnice lahko koristile. Izvedemo jih v najkrajšem možnem času. Tema in izvedba sta povsem prilagojeni situaciji v razredu, namen delavnic pa je najti rešitev težave. Glede na potrebe lahko izvedemo sklop delavnic, hkrati pa tudi svetovalna predavanja oz. konzultacije za starše ali/in šolske delavke in delavce.

**Preventivne delavnice** izvajamo v skupinah oz. razredih, kjer do večjih težav še ni prišlo in zadostuje osnovna delavnica na izbrano temo, ki je primarno namenjena osveščanju.

Teme preventivnih delavnic so lahko:

- Nasilje
- Nasilje nad vrstniki\_cami
- Nasilje v družini
- Spolno nasilje
- Nasilje med zmenkanjem
- Nenasilna komunikacija
- Reševanje konfliktov
- Diskriminacija
- Krepitev samopodobe in psihična odpornost

## IZVEDBA DELAVNIC

O temi, vsebini, trajanju in poteku delavnice se dogovorimo z naročnico ali naročnikom in pri tem upoštevamo posebnosti in želje skupine, ki ji je delavnica namenjena.

Za izvedbo potrebujemo ustrezen prostor, v katerem lahko premikamo mize in stole. Delavnico izvajamo v krogu.

## O IZVAJALKAH IN IZVAJALCIH

Delavnice izvajamo zaposleni\_e Društva za nenasilno komunikacijo in, pod našim mentorstvom, študentje\_ke magistrskega študija z diplomom, ki imajo opravljeno usposabljanje in hospitacije. Delavnice praviloma izvajamo v paru.

Vsi naši zaposleni se ves čas izobražujejo ter so vključeni v redno supervizijo in intervizijo.

Izvedli smo že več kot 3000 delavnic po celi Sloveniji.

Pripravo in izvedbo delavnic koordinira svetovalna delavka na področju nasilja **Anita Jerina**, na katero se lahko obrnete, če imate dodatna vprašanja ali bi se radi dogovorili za izvedbo. Pišete ji lahko na el. naslov [anita.jerina@drustvo-dnk.si](mailto:anita.jerina@drustvo-dnk.si) ali jo pokličete na št. mobilnega telefona **030 708 282**.

## TRAJANJE IN CENA

Preventivna delavnica	2 pedagoški uri	120 EUR
Interventna delavnica	2 pedagoški uri	180 EUR
Individualna konzultacija za strokovne delavke_ce	1 pedagoška ura	60 EUR
Konzultacija za skupine	1 pedagoška ura	150 EUR

DDV ni obračunan v skladu s 1. odstavkom 94. člena ZDDV-1 (nismo zavezanci za DDV).

Za delavnice izven Ljubljane zaračunamo tudi potne stroške.

Možno je naročiti sklop delavnic.

## DOGOVOR O NAROČENIH DELAVNICAH

Hkrati s ponudbo ste prejeli tudi Dogovor o naročenih delavnicah. Podpisan dogovor ter izdana naročilnica za plačilo delavnice sta pogoja, da je dogovor sklenjen.

V primeru, da šola odpove delavnico, nas je o tem potrebno **obvestiti vsaj 14 dni pred samo izvedbo**, sicer že načrtujemo obveznosti in pripravljamo delavnico. V kolikor o odpovedi nismo pravočasno obveščeni, zaračunamo polno ceno delavnice. Hvala za razumevanje.